

КАНДИДАТ ЗА УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ школске 2022/23.

Име и презиме: Марко Милутин

Разред: IV₉

Услови (уписати опште услове прописане Правилником, дипломе, признања, стипендије и образложење одељењског старешине):

- Добитник дипломе „Вук Караџић“ и специјалне дипломе из математике и физичког васпитања
- Познавање енглеског и немачког језика
- Добитник републичке и градске стипендије

Поред наведених успеха ученик показује широк спектар интересовања, пример је другим ученицима како се треба понашати и радити јер показује сјајне организаторске способности и добар је човек. Сем школе, остварен је и у спорту где постиже врхунске резултате. Увек је спреман да помогне другим ученицима, шта год било у питању. Посебно је заинтересован за математику и остале науке које се могу са њом повезати. Увек је спреман да усвоји ново знање и активно напредује.

БОДОВНА ЛИСТА ПРЕМА ПРАВИЛНИКУ:

ОБЛАСТ КОЈА СЕ БОДУЈЕ	БРОЈ БОДОВА (уписује комисија)
Успех на такмичењима у организацији Министарства просвете Републике Србије од првог до четвртог разреда (окружни, покрајински, републички и међународни ниво). Уписати назив такмичења, школску годину и освојено место.	
Окружно такмичење из математике за школску 2019/2020. годину 1. место	10
Окружно такмичење из физике за школску 2020/2021. годину 3. место	6
Републички ниво такмичења Архимедес-турнир градова (категорија: појединачно) за школску 2020/2021. годину 3. место	15
Републичко школско првенство у цудоу (категорија: појединачно) за школску 2020/2021. годину 3. место	15
Окружно такмичење из математике за школску 2021/2022 годину 3. место	6
Регионално - Војвођанско школско првенство у цудоу (категорија: појединачно) за школску 2021/2022. годину 2. место	13
Републичко Државно такмичење из математике ученика средњих школа Републике Србије у Б категорији за школску 2021/2022. годину 3. место	15
9. Сошов (Спортска олимпијада школске омладине Војводине) у цудоу (категорија: појединачно) за школску 2021/2022. годину 1. место	15
Републичко школско првенство у цудоу (категорија: појединачно) за школску 2021/2022. годину 2. место	18

Регионално - Војвођанскошколско првенство у цудоу (категорија:појединачно) за школску 2022/2023. годину 1. место	15
Републичко школско првенство у цудоу (категорија:појединачно)за школску 2022/2023. годину1. место	20
Успех на такмичењима која нису у организацији Министарства просвете Републике Србије од првог до четвртог разреда. Уписати назив такмичења, школску годину и освојено место.	
	/
Укупно за такмичења (уписује комисија)	148
Руковођење одељењском заједницом (уписати разред)	
	/
Учешће у раду у Ученичком парламенту (уписати разред)	
	/
Активно учешће у ваннаставним активностима Школе (пројекти, размене ученика, акције, трибине, секције и сл.)	
Први разред: Учесник додатне секције из математике и физике. Учесник научно-едукативног кампа Михајло Идворски Пупин, који се одржао у Идвору 2019. године од стране регионалног центра за таленте „Михајло Пупин“. Учесник и промотер програма „Цудо у школе“ у основним школама у Зрењанину.	4
Други разред: Учесник додатне секције из математике и физике. Учесник и промотер програма „Цудо у школе“ у основним школама у Зрењанину.	2
Трећи разред: Учесник додатне секције из математике и физике. Учествовање у филозофским шетњама и планинарењ у Фрушком гором под менторством професорке Александре Максић.	3
Четврти разред: Учесник додатне секције из математике. Учесник у пројекту „Путеви Пупина“ у сарадњи са професором Даруши Едијем (добијена захвалница). Давање интервјуа за портал zrenjaninski.com поводом паралелног успеха на такмичењима из математике и цудоа.	4
Оцена одељењског већа за целокупан однос ученика према школи	5
УКУПНО БОДОВА (уписује комисија)	166